
M-1604 
 
Motion du 10 mars 2021 de MM. et Mme Christo Ivanov, Marie-Agnès Bertinat, Luc 
Barthassat, Pierre Altenbach, Daniel Sormanni, Pierre Scherb, Eric Bertinat, Vincent 
Schaller, Didier Lyon et Pierre de Boccard: «Pour une démolition/reconstruction du 
bâtiment du Bout-du-Monde sans suppression des terrains de football». 
 

(renvoyée à la commission des sports par le Conseil municipal lors de la séance du 8 
février 2022) 

 
PROJET DE MOTION 

 
Considérant:  
 

 la complexité de l’aménagement du territoire et la difficulté à réaliser ou déplacer des 
installations sportives; 

 

 que les infrastructures sportives existantes ne répondent pas à la forte demande des 
usagers; 

 

 la motion M-1106 votée par le Conseil municipal le 18 octobre 2017; 
 

 que ladite motion demandait cumulativement le dépôt d’une proposition pour un 
crédit de réalisation d’un nouveau terrain synthétique homologué à Vessy pour le 
rugby et le football américain ainsi que la rénovation complète du terrain actuel; 

 

 qu’un «nouveau» terrain synthétique a certes été réalisé, mais sur l’ancien terrain; 
 

 que la rénovation du terrain actuel est pendante; 
 

 la vétusté du bâtiment du Bout-du-Monde et sa prochaine démolition/reconstruction; 
 

 que cette future démolition/reconstruction impliquerait de supprimer deux terrains de 
football; 

 

 que par un jeu de chaises musicales, ces terrains de football seraient relocalisés au 
centre sportif de Vessy; 

 

 que ce déménagement empêcherait de réaliser un terrain de rugby supplémentaire, 
comme demandé par la motion M-1106; 

 

 qu’il convient de ne pas opposer la pratique d’un sport à celle d’un autre; 
 

 que l’on ne peut pas se fier à une hypothétique extension à l’ouest du parc des Evaux 
pour réaliser les terrains de rugby faisant défaut; 

 

 que l’horizon à moyen terme permet d’étudier le développement d’un projet autorisant 
une démolition/reconstruction des salles multisports du Bout-du-Monde sans 
suppression des deux terrains de football, 

 
le Conseil municipal invite le Conseil administratif: 
 

 à envisager une démolition/reconstruction des salles multisports du Bout-du-Monde 
n’impliquant pas la suppression des deux terrains de football; 

 



 à créer un terrain de rugby supplémentaire au centre sportif de Vessy, comme 
demandé par la motion M-1106. 


